

Augusztus 24-26. között Rákospalotya adott otthont a Keresztúr Nevű Települések VIII. Nemzetközi Találkozásának, melyre öt országból, 25 küldöttség, közel 900 tagja érkezett a XVII. kerületbe. Az első napon a küldöttek – részben népviseletben – a Fecske Lovarda huszárainak felvezetésével vonultak a Nyúldombtól az Újlak Utcai Általános Iskolához, amely a legtöbb központi program helyszíne volt. Az iskola mellett a résztvevő települések polgármesterei egy szífla elültetésével felavatták a "Keresztúrok Parkját". A fa tövébe valamennyi település polgármestere egy maréknyi hazai földet szórt, ezzel is kifejezve a Keresztúrok összetartozását.

Ezután az iskola tornatermében nyitóünnepség következett, ahol először Kovács József, Balatonkeresztúr polgármestere, a szövetség elnöke köszöntötte az egybegyűlteket. Felidézte az 1999-es tiszai árvizet, amikor településük segítséget nyújtott Bodrogkeresztúrnak, s a bajban így egymásra talált két Keresztúr a következő évben a Balaton partján megrendezte az első találkozót, ahol 13 hazai névrokon mellett Székelykeresztúrról érkeztek vendégek. Itt határozták el, hogy szövetségbe tömörülnek, melynek alapszabályát egy évvel később, 2001-ben épp Rákospalotya fogadták el. A VIII. találkozó első napján még 12 tagja volt a szövetségnek, de másnap öt település (Almáskeresztúr, Deutschkreutz, Murakeresztúr, Nagykeresztúr és Nemeskeresztúr) felvételéről döntöttek. Elmondta azt is, az 1914-es adatok sze-

A nevünk és a szívünk összeköt!

rint 40 magyarországi Keresztúr település volt, ezek közül eddig 27-el sikerült felvenni a kapcsolatot. A kulturális kapcsolatok ápolása mellett azóta is előfor-



dult segítségnyújtás, a szövetség a bodrogkeresztúri művelődési ház lélegése után.

Az elnök úr köszöntőjét követően Riz Levente polgármester – egyben mint házigazda, a szövetség soros alelnöke – örömmel fejezte ki, hogy soha ennyi településről, ilyen sok küldött, művészeti csoport (összesen 30, hétszáz taggal) nem vett még részt a korábbi találkozókon. A közönség nagy öröme ezután a Muzsikás együttes



adott népzenei koncertet, műsorukat úgy összeállítva, hogy sok vendég saját tájegységének jellegzetes dallamait hallhatta. A siker nem maradt el, nem csak nagy tapssal köszöntötték őket, hanem néhányan táncra is perdültek az utolsó sorok mögött. A folytatásban először az öt először vendégeskedő település vezetői mutatták be röviden szűkebb pátriájukat. Befejezésül Cseke Péter és Sára Bernadette, valamint Újvári Zoltán színművész adtak irodalmi műsort. Este Rákospalotya, a Vida-dombon a Republic együttes adott koncertet, amit tűzijáték követett.

A második napon több program közül válogathattak a résztvevők. (A három napos rendezvény fő szervezője Lipcsey Horváth Ágnes, a Rákospalotya Művelődési Ház igazgatója volt.) „Omnibuszszal” járhatták végig a kerület nevezetességeit (Csekovszky Kiállítás, Erdős Renée Ház, Rákospalotya Bartók Zeneház), ahol gazdag programok várták őket. A Dózsa Művelődési Házban néprajzi, helytörténeti, fotó és ütőhangszeres kiállításokkal, és „Képzelt ritmusutazás egy

világzenei fesztiválon” címmel unicumnak számító – brazil, nigériai balkáni és magyar dallamokat megszólaltató – koncerttel várták a vendégeket.

Reggeltől az iskola melletti óriás sátor alatt felállított színpadon a küldöttségek művészeti csoportjai (néptáncosok, színjátszók, citerazenekar, dalárdák, népzenekepek) váltották egymást. Az estet itt Riz Levente polgármester és barátainak koncertje zárta, akik klasszikus magyar és külföldi rock nótákkal kedveskedtek a vendégeknek. Komolyabb fórumok is voltak, ahol a helyi közigazgatás esélyegyenlőségéről, civilszervezetek működéséről, illetve a polgármesterek a mindenki számára oly fontos lehetőségről, az Európai Unió pályázatokról tanácskoztak.

lyabb fórumok is voltak, ahol a helyi közigazgatás esélyegyenlőségéről, civilszervezetek működéséről, illetve a polgármesterek a mindenki számára oly fontos lehetőségről, az Európai Unió pályázatokról tanácskoztak.

A záró napon a delegációk ökumenikus istentiszteleten vettek részt a Szent Pál templomban, illetve az Újlak Utcai Általános Iskolában rendezett záróünnepélyen bejelentették, jövőre Rákospalotya szervezi meg a IX. találkozót, ezért Riz Levente, a XVII. kerület polgármestere átadta a találkozó vándorzásliját Rákospalotya polgármesterének.

Dudás László



Zárt-nyílt...

A Keresztúr Nevű Települések VIII. Nemzetközi Találkozása alkalmából igen tetszetős programfüzet jelent meg, mely nagy segítséget nyújtott a vendégeknek választani a hallatlanul gazdag programkínálatból. A füzetet széles körben terjesztették a kerület lakossága körében is. No már most, ha egyszerű helyi polgárként kinyitotta az ember, valami furcsaság ütötte meg a szemét: az oldalak tetején a következő „felcímek” szerepeltek: Nyitott program – Zárt program. Az arány 8:5 a zárt javára, ami kissé lehangoló. Persze érthető, hogy olyan esetekben, ahol a helyszín befogadóképessége viszonylag kicsi, a vendégeknek kell előnyt biztosítani, és a szakmai tanácskozásoknál is magyarázható a zártkörűség. De hogy például a Dózsa Művelődési Ház 500 fős színháztermében sorra kerülő népszerű előadásokat miért kellett „megvédeni” a nép egyszerű fiaitól, nem értem igazán. A 850 küldött egy időben akár 8-10 hivatalos prog-

ram közül választhatott, sokan pedig saját fellépésükön szerepeltek. Különösen szomorú volt az eredmény a szombati Képzelt ritmusutazás egy világzenei fesztiválon című előadásnál, ahol olyan művészek, zenekarok léptek föl, akik egyenként is telt házat érdemeltek volna. A Samab Batuca brazil ritmusai, a nemzetközi világzenei fesztiválok sikereket halmozó magyar Fabula Rasa, a nigériai Afro Keguis dobosai és táncosai, és helyi színeken a Magic Dance Mozgásművészeti Stúdió táncosai ehelyett alig ötven ember előtt léptek föl.

Szerencsére mindannyian olyan profi művészek, akik nem a nézők számát, hanem lelkesedését nézték, amiben pedig nem volt hiány. Ha lesz legközelebb, akkor tán külön kellene tájékoztató füzetet készíteni a résztvevőknek (illetve külön a közönségnek), vagy jobban kellene mérlegelni, mi legyen nyitott – vagy zárt...

Dudás László

Konténeres síttszállítás



termőföld homok sóder

4, 5 és 8 m³-es
Tel: 06-30-9415-225, 257-7117

ANTIKVÁRIUM és régiségbolt

a Pesti út 188. szám alatt,

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:

könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet, plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.

Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók

Igyekszünk minden igényt és érdeklődési kört kielégíteni

(művészeti könyvek, lexikonok, szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:

bútor, szőnyeget, festményt, fali-, asztali-, kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt, üveget, játékokat, rádiót, hagyatékok stb.

Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól

Nyitva: H-P: 9-18, Sz: 9-13-ig

Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

Suzuki GUSZTÁV

Last Minute AJÁNLATA

500 EZER FT

BESZÁMÍTÁSI FELÁR

+

200 EZER FT

KEDVEZMÉNY

*Egyes modellek esetében, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Szeptember 1-től, kizárólag az akciós készlet erejéig!

1161 Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487